



SLOVENSKÁ LEKÁRSKA KOMORA

PREZIDENT, Račianska 42/A, 831 02 Bratislava

Vážený pán
Ing. Daniel Duchoň
predseda Výboru pre financie a rozpočet
Národná rada Slovenskej republiky
Námestie A. Dubčeka 1
812 80 Bratislava

Naše číslo:
4258/2015

Vybavuje:
PhDr. K. Kotrbová, PhD., MPH

Bratislava, 16. 6. 2015

Vážený pán predseda výboru pre financie a rozpočet NR SR,

aktuálne je v legislatívnom procese návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov (parlamentná tlač 1581), pre ktorý je výbor NR SR, ktorému predsedáte, určený ako gestorský výbor.

Slovenská lekárska komora k tomuto návrhu v rámci medzirezortného pripomienkového konania uplatnila zásadné pripomienky, v ktorých demonštrovala diskriminačný charakter ustanovení o zdaňovaní peňažného a nepeňažného plnenia voči zdravotníckym pracovníkom v porovnaní s inými povolaniami a ďalšie súvisiace významné aspekty.

Nakoľko sa prerokovanie zásadných pripomienok so Slovenskou lekárskou komorou zo strany Ministerstva financií Slovenskej republiky neuskutočnilo a právny stav znevýhodňujúci zdravotníckych pracovníkov oproti iným povolaniam trvá; ako aj vzhľadom na to, že z citovanej novely zákona nevyplýva, že by sa malo niečo v prospech zdravotníckych pracovníkov novelou zmeniť, skôr naopak, dovoľujem si Vás týmto požiadať o spoločné pracovné stretnutie.

Na stretnutí by sme za SLK radi na názorných príkladoch demonštrovali nevýhodné daňové postavenie zdravotníckych pracovníkov v porovnaní s rovnakými situáciami u ostatných daňových subjektov, čo pevne veríme vyústí do pozmeňujúceho poslaneckého návrhu k uvedenému návrhu zákona, ktorým by sa to napravilo a pri tvorbe ktorého sme pripravení byť nápomocní.

Verím, že naše spoločné pracovné stretnutie bude užitočné pre obidve strany a podarí sa zorganizovať v krátkom termíne, ktorému sa samozrejme prispôbime. Termín prosím oznámiť na e-mailovej adrese expert@lekom.sk.

S pozdravom

MUDr. Marián Kollár
prezident Slovenskej lekárskej komory